



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ  
Rua Jorge Dumar, 1703 - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

## RETIFICAÇÃO

Processo: 23259.000082/2025-22

Interessado: Departamento de Extensão, Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação - Campus Maracanaú

O Departamento de Extensão, Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação do IFCE - Campus de Maracanaú apresenta retificação ao Edital **Nº 3/2025 - PRONATEC/MULHERES MIL/CAMPUS MARACANAÚ**, conforme o que se segue:

No anexo I (**CRONOGRAMA DO EDITAL**);

**Onde se lê:**

**"Período das inscrições: 21/02/2025 a 28/02/2025".**

**Leia-se:**

**"Período das inscrições: 21/02/2025 a 05/03/2025".**

As demais orientações do referido edital permanecem inalteradas.